

ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΑ ΑΞΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΟΥ!

ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙΣ ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΔΟΝΤΙΑ; ΡΩΤΗΣΑΜΕ ΤΟΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΗΣ DENTAL GENESIS, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΚΑΚΑΛΕΤΡΗ, ΝΑ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΡΙΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΟΔΟΝΤΙΚΑ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΑ.



ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΚΑΚΑΛΕΤΡΗ, ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ ΣΤΟΜΑΤΟΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΗΣ DENTAL GENESIS ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΘΗΝΩΝ - AESTHETIC & IMPLANT DENTISTRY (WWW.DENTALACTIVE.GR).

«Τι είναι τα οδοντικά εμφυτεύματα;»

Μικρές κυλινδρικές «βίδες» που μοιάζουν με το σχήμα της ρίζας των δοντιών και τοποθετούνται στη γνάθο μέσα στο οστό. Πάνω σε αυτά «κουμπώνουν» τα τεχνητά δόντια. Το υλικό κατασκευής τους είναι κυρίως το τιτάνιο, ένα μέταλλο που ο οργανισμός δεν απορρππει σαν ξένο σώμα και το οστεοενσωματώνει.

«Είναι για όλους;»

Ναι, υπό προϋποθέσεις. Κάποια νοσήματα όπως ο νεανικός διαβήτης, η οστεοπόρωση κ.ά. μπορεί να είναι αποτρεπτικά. Επίσης, πρέπει να αποφεύγονται κατά την εγκυμοσύνη, την ηλικία κάτω των 18 ετών και σε βαρείς καπνιστές ή άτομα που πάσχουν από αλκοολισμό. Παλιότερα η έλλειψη οστού ή ατροφικής γνάθου ήταν αντένδειξη. Σήμερα, με τη χρήση τεχνικών

G.B.R. (Guided Bone Regeneration), μπορεί να δημιουργηθεί οστό ώστε να είναι δυνατή η τοποθέτηση εμφυτευμάτων.

«Απαιτούνται χειρουργικές επεμβάσεις;»

Όταν υπάρχει διαθέσιμο οστό, η τοποθέτηση του εμφυτεύματος γίνεται αμέσως. Συνήθως απαιτούνται 3 μήνες παραμονής στο οστό χωρίς να φορτιστεί (να μπει το δόντι πάνω στο εμφύτευμα). Η εξέλιξη, όμως, κάποιων συστημάτων εμφυτευμάτων επιτρέπουν στο χειρουργό να τοποθετεί αμέσως πάνω τους το δόντι. Αυτό, όμως, απαιτεί εμπειρία από το χειρουργό και σωστό τύπο εμφυτεύματος. Επίσης, μπορεί να γίνει «άμεση εμφύτευση», δηλαδή αμέσως μετά την εξαγωγή ενός δοντιού να μπει στη θέση του το εμφύτευμα την ίδια στιγμή. Όταν όμως υπάρχει ατροφική γνάθος, συνήθως απαιτούνται 3 επεμβάσεις. Πρώτα αναπλάθεται η γνάθος, μετά τους 4-6 μήνες τοποθετούνται τα εμφυτεύματα και 3 μήνες αργότερα τα τελικά δόντια επί των εμφυτευμάτων.

«Ποια είναι τα πλεονεκτήματά τους;»

Πρώτα το αισθητικό. Τα τοποθετημένα σωστά εμφυτεύματα είναι δύσκολο να ξεχωρίσουν ακόμη και από ειδικούς ως ξένα. Ύστερα το λειτουργικό. Είναι ασφαλή, δυνατά, προσφέρουν σιγουριά στη μάσηση και τη λειτουργικότητα του στόματος. Τέλος, βοηθούν στη διατήρηση οστού στη γνάθο, γιατί αν ένα δόντι χαθεί και δεν τοποθετηθεί εμφύτευμα, η γνάθος στο σημείο αυτό θα ατροφήσει, θα λεπτύνει και θα απορροφηθεί. Έτσι, σύντομα θα επηρεάσει αρνητικά και τα διπλανά δόντια.

«Ποια είναι τα μειονεκτήματά τους;»

Το υψηλότερο κόστος τους από μια συμβατική προσθετική λύση.

«Πόσο κοστίζουν;»

Τα εμφυτεύματα δεν είναι όλα τα ίδια. Υπάρχουν διεθνώς πάνω από 100 εταιρείες παραγωγής εμφυτευμάτων. Από αυτές μονοψήφιος αριθμός τους είναι βασισμένες σε μακροχρόνιες έρευνες και έχουν επιστημονική τεκμηρίωση στη διεθνή βιβλιογραφία.

Το κόστος για τοποθέτηση ενός εμφυτεύματος ξεκινά από 600 ευρώ και μπορεί να φτάσει τις 2.000 ευρώ, αν χρειάζονται αναπλάσεις γνάθου και ούλων.

6 ΕΠΙΛΕΞΕ ΟΜΑΔΑ

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΣ, ΑΡΧΙΖΕΙ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΙΚΩΝ. ΚΑΙ ΕΝΩ Η ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΝΟΣ Ή ΚΑΠΟΙΩΝ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΙΑΤΡΟ, ΟΛΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Ή ΔΥΣΚΟΛΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ, ΤΟΝ ΠΡΟΣΘΕΤΟΛΟΓΟ, ΤΟΝ ΥΠΕΙΝΟΛΟΓΟ, ΤΟΝ ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΗΤΗ.